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                           ÎNTREBARE 

Adresată:   

 
Domnului Ion-Marcel CIOLACU 
Prim-ministru 
Domnului Marian-Cătălin PREDOIU 
Ministrul afacerilor interne 
Doamnei Alina-Ștefania GORGHIU 
Ministerul justiției 
Domnului Marcel-Ioan BOLOȘ 
Ministerul finanțelor 
Doamnei Luminița Teodora-Odobescu 
Ministrul Afacerilor Externe 
Domnului Ștefan Radu Oprea 
Ministrul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului 
Gheorghită Vlad 
Şeful Statului Major al Apărării 
 
 
 

De către:  Senator Diana IOVANOVICI-ŞOŞOACĂ  
Circumscripţia electorală: nr.24 IAŞI 
Grupul parlamentar: Neafiliat 
Ședința Senatului din data de: 26.06.2024 
Obiectul întrebării: Cedarea sistemului Patriot 
 
 

Stimate Doamne, Stimați Domni 
 

Într-o acțiune de o gravitate extremă, Consiliul Suprem de Apărare a Țării 
(CSAT) a decis, în  20 iunie 2024, să trimită un sistem de apărare Patriot în 
Ucraina. Această hotărâre scandalizează întreaga națiune română, având în 
vedere că echipamentele militare sunt achiziționate din banii noștri, ai românilor 
şi că reprezintă unica modalitate de apărare a securităţii naţionale în faţa oricărei 
posibile agresiuni a oricărui stat! 
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Partidul S.O.S. România și subsemnata alături de poporul român 
condamnăm cu vehemență această decizie trădătoare și criminală de extincţie a 
poporului român. În timp ce cetățenii noștri se confruntă cu dificultăți 
economice, migraţia românilor, suprataxarea veniturilor, a proprietăţii şi a 
muncii, destrămarea familiilor de către actuala putere prin presiunea economică 
impusă asupra acestora, resursele noastre sunt folosite pentru a alimenta un 
conflict străin cu care nu avem nici o legătură, cu excepţia teritoriilor româneşti 
deţinute ilegal de Ucraina şi a românilor din aceste regiuni care sunt exterminaţi 
de către regimul fascist Zelenski. Este inadmisibil ca banii românilor să fie 
deturnați pentru a susține războiul ucraineano-rus, în loc să fie folosiți pentru 
dezvoltarea și securitatea României şi bunăstarea poporului român prin 
respectarea art. 47 din Constituţie cu privire la traiul decent. 
 

Vă cer imperativ, atât în calitate de Senator al României, cât și deputat 
european, retragerea imediată a acestei decizii rușinoase și solicit  Guvernului 
României să se concentreze pe nevoile și siguranța românilor. Trimiterea 
echipamentelor militare în Ucraina nu doar că subminează securitatea națională, 
dar contravine și dorinței noastre de a promova pacea și stabilitatea în regiune. 
 

Singurul angajament al clasei politice și conducătoare este de a lupta 
pentru interesele românilor și pentru o Românie suverană, independentă şi 
neutră, susţinătoare a păcii mondiale. Vom continua să ne opunem cu fermitate 
oricărei acțiuni care pune în pericol viitorul și siguranța țării şi naţiunii noastre. 

Care este baza legală ce vă permite să faceți un astfel de act? 
Realizați că ați comis infracțiunea de Înaltă trădare? 
Vă solicit să îmi comunicați care este baza legală a actului dvs din CSAT, 

cum s-a votat, cine v-a solicitat, care sunt condițiile de cedare și toate datele 
care au dus la această decizie! 

Solicit declararea Neutralității României și demararea negocierilor de 
pace la București, în Palatul Parlamentului. 
 
NEUTRALITATE PENTRU ROMÂNIA! PACEA DE LA BUCUREŞTI! 
  

  
Solicit răspuns scris 
Senator neafiliat Diana IOVANOVICI-ŞOŞOACĂ  
Partidul S.O.S. România 

 
 


